

趣味运动 其乐融融

菏泽市社区运动会落下帷幕

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 4月2日晚,“中国体育彩票”菏泽市社区运动会闭幕式暨颁奖仪式在牡丹区牡丹区委广场灯光篮球场举行。历时4个月,辐射牡丹区和鲁西新区20个社区的社区运动会,不仅为辖区居民带去了欢声笑语,也掀起了全民健身的新高潮。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次社区运动会于去年12月启动,由菏泽市文明办、市总工会和市体育局联合主办,在赛事项目设置上以群众喜闻乐见的体育项目为主,按照“宜家、易行、有趣”的原则,开展了丰富多彩的体育比赛。

四个月的时间里,社区运动会先后走进牡丹区和鲁西新区的20个社区,组织了包含足球九宫格、跳绳、拔河、平板支撑、定点投篮、乒乓球等20



多彩运动项目吸引来众多小朋友大展身手



投壶,家长先打个样

余个趣味性体育项目。每场活动都吸引了大量孩童和家长参与,孩子们玩得痛快,家长们看得开心,运动会在其乐融融的氛围中开展。除了趣味性的体育项目外,社区运动会还开展了40余场专业性较强的篮球比赛、羽毛球比赛、乒乓

球比赛。

闭幕式现场,菏泽市体育局党组书记、局长史长华,市委宣传部新时代文明实践服务中心主任王倩,市总工会党组成员、副主席王效忠,市体育局副局长张源溪,牡丹区人民政府副区长王烨华,牡丹区机关

事务管理服务中心主任、牡丹区篮协主席刘建国出席闭幕式,并为六个获奖社区、六个获奖小区、五人制篮球赛冠亚军颁奖。

史长华表示,举办社区运动会意在推动全民健身活动的深入开展,以及打造全民健

身示范社区,建设运动健康、活力和谐的美好家园。此次社区运动会不仅打通了全民健身的“最后一公里”,还将社区居民、运动员,组织活动的各级体育协会、俱乐部紧密联系在一起,为菏泽全民健身走深、走实、走新打开了一扇新的大门。

精彩博弈 “棋”乐无穷

本报讯(通讯员 鄂体) 4月2日,山东省万人象棋选拔赛暨2023年郓城县全民健身运动会象棋比赛在郓城县国奥棋院开赛,共吸引全县50余名象棋爱好者参赛。

据悉,此次比赛的优胜者将代表郓城县参加山东省万人象棋比赛菏泽赛区的比赛。

比赛中,参赛棋手严格遵守比赛规则,在紧张竞技中碰撞出智慧的火花,收获

博弈的乐趣。整个比赛过程精彩纷呈,经过小组赛和决赛轮的较量,最终决出本次比赛的前三名。

象棋在该县拥有广泛的群众基础,此次象棋比赛不

仅为爱好者搭建了一个互相学习和沟通的平台,还为象棋爱好者提供了一个展现自我的机会,展现了以棋会友的运动精神,营造了良好的全民健身氛围。

健美健身大赛展现力与美

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 4月1日,由菏泽市体育局主办,菏泽市健美健身运动协会承办的2023年“周俊强健身杯”菏泽市第三届健美健身锦标赛暨山东省健美健身锦标赛选拔赛如期举行。

开幕式上,菏泽市体育局党组成员、副局长房惠敏表

示,此次健美健身比赛有利于推动全民健身运动的开展,引领全社会参与全民健身运动。菏泽市健美健身运动协会会长周俊强对菏泽市体育局、山东省健美运动协会的大力支持和本次大赛的协办单位、支持单位及所有工作人员的辛苦付出表示感谢。据他介绍,自2020年菏泽市健美

健身运动协会成立以来,协会连续举办了三届菏泽市健美健身锦标赛,四届国家等级裁判员培训班,也连续两年组队参加了山东省健美健身锦标赛。作为家乡菏泽唯一一位中国国家健美健身队队员,他将全力推广和引领全民健身生活新格局,继续为菏泽市体育事业发展发挥光和热。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次比赛分为个人单项和代表队集体项,按性别和身高体重分为多个组别,共吸引十二支代表队参与,部分运动员来自北京,天津,浙江等地。经过激烈角逐,各项目分别决出名次,为菏泽市奉献了一场高水平的健美健身比赛。

单县召开全县体育组织高质量发展会议

本报讯(通讯员 祝令庆) 3月31日,2023年全县体育组织高质量发展会议在单县全民健身中心召开。来自该县16个重点体育组织的主要负责人参加会议。

会上,该县老年乒乓球协会、老年太极拳、足球协会负责人分别从着眼全局,强

化责任,推动体育组织新发展;转变观念,改革创新,开创体育组织新局面;健全网络,规范管理塑造体育组织新形象三个方面进行了典型发言。

单县体育服务中心副主任任丁书建宣读了2023年全年体育工作,要求大家认真学习领会。各体育组织负责人积

极献言献策,对今后全县体育高质量发展提出了意见建议。单县体育服务中心主任蔡方璐安排部署了2023年重点工作。

会议要求,各体育组织要以体育“十四五”规划为指引,提高认识,主动思考;积极谋划,规范管理;打造特色,提升质量。单县体育

服务中心希望该县各体育组织在体育主管部门的引领下,朝着“制度化”“规范化”“专业化”“特色化”方向发展,积极发挥自身优势,探寻体育协会与学校青少年体育训练相融合的新思路,充分运用好场地、人才资源,为培养该县体育后备人才作出努力。

缅怀革命先烈 传承红色基因

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 赵青) 4月4日,菏泽市体育运动学校组织部分教职工,走进冀鲁豫边区革命纪念馆开展“我们的节日·清明”爱国主义教育活动,在缅怀、致敬革命先烈的同时,加强该校教职工的思想教育。

在解说员的引领下,该校教务科科长于晓红带领老师们参观了序厅和星星之火、浴血抗日、逐鹿中原、革命儿女四个大厅。大家认真聆听讲解员的介绍,仔细观看纪念馆内陈列的珍贵文献、影像照片,重温了革命战争时期的峥嵘岁月,切身感受了冀鲁豫边区人民追求理想、前赴后继、不畏牺牲的奋斗初心与革命精神。

通过此次参观学习,该校教职工接受了一次生动的爱国主义和革命传统教育。众人纷纷表示,将时刻铭记时代责任,弘扬革命精神,传承红色基因,将爱国热情传递到工作和生活中去,为实现中华民族伟大复兴中国梦贡献力量。